



Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal
Növény-, Talaj- és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatóság
✉ 1118 Budapest, Budaörsi út 141-145.
☎ 309-1000; Fax: 1/246-2960,

Ikt.sz.: 04.2/3273-2/2011.
Tárgy: Click FL gyomirtó szer eseti felhasználási engedélye kölesben (Pentele Zrt.)
Ügyintéző: Baranyi Tibor
Mellékletek:

A Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal, mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, (továbbiakban: engedélyező hatóság), a Pentele Mg. Zrt. (2400 Dunaújváros, Kenyérgyár út 10.) kérelme tárgyában indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A Pentele Mg. Zrt. felhasználói kérelmére 2011. május 30-ig

engedélyezi

a **Click FL** gyomirtó szer 36.218/2001. FVM számú engedélyokiratában foglaltaktól eltérő felhasználását eseti jelleggel madár eleségnek termesztett köles kultúrában magról kelő egy- és kétszikű gyomok elleni kezelésre, Dunaújváros D-24 tábla 9 ha területén.

A kérelmező a saját felelősségére

- a **Click FL** gyomirtó szert a magról kelő egy-és kétszikű gyomok ellen preemergens alkalmazással a köles vetése, de legkésőbb a kelése előtt juttathatja ki 1,33 l/ha dózisban 300 l/ha permetlével. A kezelést követő nagyobb egyszeri csapadék esetén a fitotoxicitási tünetek jelentkezhetnek.

A kezelt kultúrában a felhasználás és forgalmazás csak állati takarmányozásra termelt kultúrában engedélyezett.

A kezelt kölesben rendeltetésszerű felhasználásnál kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi várakozási idő (ÉVI) nem szükséges, a megengedett hatóanyag maradék az Európai Parlament és Tanács 396/2005/EK rendelete alapján.

Az érintett felhasználó köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg illetékes Fejér Megyei Kormányhivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát. Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be kell tartani.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 50. 000 Ft, amelyet a kötelező felhívásra az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a határozatot hozó Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal elleni kereset indításával. A

keresetlevelet (3 példányban) az MgSzH-nál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. május 18.

Dr. Bognár Lajos
mb. elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató

Kapják: 1) ügyfél
2) irattár